

# РУХС СВЕТИ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2011 АЗЫ 1 ДЕКАБРЬ,  
ЦЫППУРСЫ МАЙ,  
ЦЫППАРАМ

1 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА,  
ЧЕТВЕРГ

№ 135  
(10592)

www.gazetaruchs.ru

## НАЗНАЧЕНА ДАТА ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА

Выборы президента России в 2012 году пройдут 4 марта. Это связано с переносом выходного дня с воскресенья, 11 марта, на пятницу 9 марта. Таким образом, думские и президентские выборы будут разделять ровно три месяца.

"Да, это так", — заявила член ЦИК России Майя Гришина, отвечая на вопрос, пройдут ли выборы президента России 4

марта из-за переноса выходных. Согласно постановлению правительства, в 2012 году выходной день переносится с воскресенья, 11 марта, на пятницу, 9 марта, в целях рационального использования работниками выходных и нерабочих праздничных дней.

Ранее секретарь Центризбиркома Николай Конкин сообщил, что выборы президента

России могут состояться, с точки зрения действующего законодательства, как 11, так и 4 марта. По словам Гришиной, дата назначения выборов президента зависела от постановления правительства о переносе выходных. То есть ранее было неизвестно, состоятся выборы в первое либо во второе воскресенье марта.

## Съезд "Единой России" определил стратегию развития страны

В работе XII съезда Всероссийской политической партии "Единая Россия", состоявшегося 27 ноября в Москве, приняла участие и делегация Северной Осетии во главе с Таймуразом Мамсуровым, входящим в состав Высшего совета "Единой России".

По мнению Главы Северной Осетии, съезд "Единой России" стал большим политическим событием не только в жизни партии, но и в жизни всей страны: "Решения съезда, в том числе о выдвижении премьер-министра Владимира Путина кандидатом на выборах Президента России в марте 2012 года, объективно отражают политическую ситуацию, определяют главные

стратегические направления развития нашего многонационального государства".

Таймураз Мамсуров выразил уверенность, что "реализация намеченных съездом задач будет способствовать укреплению взаимодействия федерального центра и регионов, что в значительной степени является основой повышения качества жизни всех россиян".

Делегатами форума единороссов от РСО-Алания стали секретарь политсовета северо-осетинского регионального отделения "ЕР" Людмила Токаева, кандидат в депутаты Государственной думы Махарбек Хадарцев.

## Сотрудничество

## НЕ ДОПУСТИТЬ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

В Ардоне побывал главный государственный инспектор РСО-А по пожарному надзору **Георгий Кучиев**. Он встретился с заместителем главы АМС района **Борисом Гогичаевым**, начальником отдела надзорной деятельности района **Игорем Дзигасовым** и председателем Ардонской организации ВДПО **Раисой Газзаевой**.

— Подобные встречи на местах, способствующие более близкому знакомству с проблемами и их оперативному решению, нередки, и проходят во всех районах, — сказал Г. Кучиев. — Наступил отопительный сезон — период, требующий от надзорных органов особого внимания. Известно, что некоторые жители подключают отопительные приборы самостоятельно, нарушая требования пожарных служб. И нередко это приводит к печальным последствиям. Так, за последние полтора месяца по причине отравления угарным газом в республике погибли десять человек. Наш помощник в вопросах обеспечения пожарной безопасности — ВДПО, работники которой, имея необходимые возможности, ведут широкую пропаганду среди населения.

В последние годы нами совместно с сотрудниками органов внутренних дел проводится



комплекс мероприятий, направленных на выявление нарушителей правил хранения, реализации и использования пиротехнических средств. Их результаты радуют. Например, если в 2008 году по причине неправильного использования различных петард в новогоднюю ночь произошло десять пожаров, то в последующие годы — ни одного. А сколько бывало случаев, когда использование несертифицированных пиротехнических средств приводило к различным травмам, в том числе ожогам различной степени тяжести, а кому-то даже и пальцы отрывало.

По словам заместителя главы района Бориса Гогичаева, все школы оборудованы пожарной сигнализацией. Но эта техническая система, естественно, требует постоянного наблюде-

ния и ухода. Однако специалистов, умеющих обслуживать ее, у нас нет. Наша основная задача — недопущение каких-либо чрезвычайных ситуаций как в учреждениях образования, так и в жилом секторе. Для этого мы находимся в постоянном контакте с органами, полномочными держать ситуацию под контролем.

В осенне-зимний период количество пожаров возрастает на 30 процентов. Поэтому работу по устранению нарушений еще имеющихся на сегодняшний день, нужно проводить, не откладывая в долгий ящик. Хотя, как подчеркнул Г. Кучиев, вопросы, которые надзорные органы ставят перед районным руководством, решаются своевременно.

Фатима ЧЕХОЕВА.

## Совещание

## ИСКЛЮЧИТЬ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ВЫБОРАХ

В районной администрации состоялось совещание с участием представителей правоохранительных органов и политических партий, глав сельских администраций, членов участковых избирательных комиссий. Они обсудили вопросы по соблюдению безопасности и порядка на предстоящих 4 декабря выборах.

Начальник полиции ОМВД России по Ардонскому району **Олег Зембатов** отметил, что в основном решены все задачи, поставленные по защищенности от террористических актов, по защите прав и свобод граждан района. Он перечислил темы, которые требуют особого внимания. Среди них — освещение на избирательных участках,

наличие видеофиксаторов, соблюдение правил пожарной безопасности, соответствие помещений для голосования требованиям законодательства и другие.

На совещании была подчеркнута и важность участия народных дружин и представителей казначества в охране общественного порядка в день выборов.

Председатель территориальной избирательной комиссии **Константин Калоев** обозначил задачи членов участковых избирательных комиссий, представителей политических партий, призвав их проявить бдительность и организованность в проведении предстоящих выборов, чтобы исключить любые нарушения законодательства.

Алла ГРИГОРЬЕВА.

## Профсоюзная жизнь

## ДЕЛЕГАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ — НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

С 9 по 14 ноября в Краснодарском крае в п. Лазаревское состоялся Северо-Кавказский региональный семинар-совещание профсоюзных кадров и актива профсоюза.

Участники семинара девяти регионов слушали лекции, обменялись опытом работы по основным направлениям деятельности профсоюзных организаций, приняли активное участие в спортивных соревнованиях и концерте-презентации регионов, которые они представляли.

Делегация Северо-Осетинской республиканской организации профсоюза работников государственных учреждений и общест-

венного обслуживания РФ под руководством председателя Людмилы Дагуевой заняла первое общекомандное место.

Мы от души поздравляем победителей. Отрадно, что в составе делегации выезжали наши коллеги, сотрудники администрации района Алан Цаллагов — председатель молодежного Совета и Вячеслав Хестанов — уполномоченный по охране труда. Они проявили себя как грамотные, активные, инициативные и достойные представители молодежи Осетии и Ардонского района.

Евгения ГАЛИЧ,  
председатель профкома АМС  
Ардонского района.

## Акция

## Движение — с уважением

Инспектор по пропаганде отделения ГИБДД ОМВД РФ по Ардонскому району Мария Зубок вместе с инспекторами дорожно-патрульной службы Владимиром Бековым и Зури Козаевым провели с учащимися СОШ № 3 акцию "Движение — с уважением", посвященную Всемирному дню памяти жертв ДТП. Участниками мероприятия стали не только юные инспекторы дорожного движения и их старшие друзья в погонах, но и водители, проезжающие по центральной трассе — улице Пролетарской. Ребята вручали владельцам транспортных средств памятки и ленточки с надписью "Движение — с уважением".

— Акция преследует важную цель, — говорит Мария Зубок. — Мы хотели еще раз напомнить водителям о необходимости соблюдения ими Правил дорожного движения, а детям — о безопасном поведении на улице. Главная наша задача — призвать всех участников дорожного движения — и водителей, и пешеходов — к уважительному отношению друг к другу, чтобы снизить число жертв ДТП.

Инспекторы отделения ГИБДД на классных часах провели беседы с учащимися СОШ № 1. Все их мероприятия были направлены на привлечение внимания к проблеме смертности на дорогах. При этом оно акцентировалось на вопросах сохранения жизни и здоровья несовершеннолетних участников дорожного движения.

Фатима ЧЕХОЕВА.

## АМИРАН РОДИЛСЯ ВО ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ РЕБЕНКА

Начиная с 1956 года во всем мире в конце ноября по рекомендации Генеральной Ассамблеи ООН отмечают Всемирный день ребенка.

Новорожденного, появившегося на свет в этот праздничный день в родильном отделении АЦРБ, ожидал приятный сюрприз. Младенца навестила специалист-эксперт сектора ЗАГС по Ардонскому району Управления ЗАГС РСО-Алания Жанна Дзитоева.

Она вручила маме малыша его первый документ — свидетельство о рождении.

Кстати, новый гражданин селения Фиагдон Амиран Эльбрусевич Гутнов в семье — третий ребенок. Как сообщила его мама Марина, дома Амирана с нетерпением ждут старшие брат и сестра.

Ельза ЛАЗАРОВА.



Не забудьте подписаться на „Рухс“!